



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

民生

70辆出租车成“编外巡逻车”

张店区为此还设立100万元举报基金

本报6月21日讯(见习记者 王亚男 通讯员 李淑娟) 21日上午9点,张店公安分局110指挥中心与张店“网神”出租车队联动启动仪式,在张店公安分局举行。“网神”出租车队的70辆出租车成了公安部门的“编外巡逻车”。

在启动现场,记者看到每辆出租车上都贴上了醒目的“110联动”标识,张店公安

分局政委孙忠文、副局长张连来向出租车队代表颁发了红袖标和110联动手册。记者看到110联动手册的内容非常详实,不仅有每位出租车司机的联系方式,还配有诸如如何识别犯罪嫌疑人等非常实用的小常识。

“网神”出租车队的密忠告诉记者,“网神”出租车队的这70辆出租车来自于不同的出租车公司,因为大

家都是无线电爱好者,所以就在每辆出租车上安装了无线电设备,方便大家之间相互联络。这70辆出租车可以覆盖除沂源县以外的淄博所有区县,无论哪一辆出租车有事情,打开无线电呼叫,就会有附近的出租车去支援。

据张店公安分局党委委员、110指挥中心主任张永亮介绍,出租车司机覆盖

面广、流动性强、全天候营运、易于发现违法犯罪。此次联动,能最大限度地扩大公安部门信息的来源渠道。

现在,张店公安分局将车队的无线电设备中转台转到了110指挥中心,并规定了司机的一系列操作方式,这样司机之间相互呼叫民警就可以收到。

为充分调动出租车司机打击违法犯罪的积极性

和主动性,张店公安分局还配套出台了考核奖惩办法,对举报重要信息,主动抓获或提供线索、协助抓获违法犯罪嫌疑人的出租车驾驶人,视情况给予物质奖励;对参与或包庇违法犯罪活动的,坚决依法予以打击。张店区为此设立了100万元的有奖举报专项基金,对提供案件线索并查实的,按规定兑现奖金。

节前夜查



为确保端午节期间道路交通安全畅通,张店交警大队组织警力在张店区6个重点路口设置固定岗位,严查酒后驾驶、超载超限等交通违法行为。

通讯员 杨丽 王玲 摄影报道

沂源——

投资亿元建三校

本报6月21日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 王长斌 伊吉美) 近日,在沂源县悦庄镇投资7000多万元的沂源四中正式开工建设。沂源县悦庄镇投资1亿多元,将建成三所学校。

据悉,此次将整合原悦庄一中、二中资源,按照省级规范化学学校标准建设。该校建成后总建筑面积达35万平方米,容纳学生3000余名,能抗8级地震,内配体育馆1座、标准化塑胶操场1处。按照计划该校明年将全部完成并投入使用。

同时,该镇投资300余万元的悦庄镇第二中心小学,将于年内竣工。鲍庄中心小学及附属幼儿园也正在筹划建设中。

危险物品应急演练



本报6月21日讯(见习记者 罗静 通讯员 郑晓光) 21日上午,一年一度的山东齐鲁物流有限公司丙烯腈车辆泄露应急救援演练在山东齐鲁物流有限公司第二分公司停车场举行。

上午9时30分,演练正式开始。一辆鲁C—60467牌号的丙烯腈运输车由于追尾交通事故造成阀门破裂发生泄漏。驾驶员立即下车先将受伤人员抢救出来,随后又拨打了110、119、120。

抢险处置组、医疗救护组、治安保卫组和后勤保障组在几分钟内迅速就位。不久医疗救护组将伤员带走。抢险处置组也在十分钟内将丙烯腈泄漏控制住。

链接

据淄博市运管处副处长张嘉勇介绍,淄博市是运输危化品的大市,全市有5300多辆危化品运输车,占全省的1/5。本次演练对从业人员的技术、知识和安全防范意识加以检验。

高海燕370302198112083621 保险资格证号20070637030009000707 挂失。

周村水中花内衣店,营业执照副本,注册号:370306700058056 声明作废。

淄博玉弓汽车配件有限公司 丢失税务登记证副本鲁税淄字370304692018008号,声明作废。



消防演练

16日上午,淄博公交汽车修理厂进行了消防知识宣传和消防应急演练,以加强职工们的消防安全意识,图为公交职工正在进行消防演练。 通讯员 孙翠芝 巩丽红 摄影报道

路边小鸟5天袭击10余人

市园林局工作人员称其是在保护雏鸟

本报6月21日讯(见习记者 张汝树) 21日,有市民反映,在人民西路招商银行附近,有几只鸟经常袭击过往市民,吓得市民不敢从此路过。市园林局的工作人员介绍说,这是灰喜鹊为保护雏鸟作出的攻击行为。

据了解,王先生在人民西路招商银行附近工作,每天经过单位旁边的树木时,经常受

到攻击。“我刚开始以为是我衣服的颜色,容易引起它的注意。可后来换了几次衣服,仍旧被攻击,这周我就被袭击5次了。”

王先生说,不光是他受到攻击,他的七八位同事也都被袭击过,“它一下就从树上飞了下来,有时候直接抓到头,有时候紧贴在脖子飞过,挺吓

人的。”

“有一次我看到它攻击环卫工人好几次,惹得工人直接拿扫帚驱赶它,当时鸟好像受了伤。”也在附近工作的刘先生说。记者和刘先生在现场仔细查看后,发现在一棵树上有一个鸟窝。

根据记者的描述,淄博市园林局野生动植物保护站的

工作人员介绍说,这几只鸟是灰喜鹊。“这些灰喜鹊之所以攻击从这里过往的市民,可能是为了保护树上的雏鸟,因为5-7月份正好是灰喜鹊的繁殖期。”专家说,雏鸟生长一段时间后,就不会再攻击人类,现在,建议市民过往时,距离树木稍微远点,这也算是对鸟类的一种保护。

“鲁中飞歌、古韵淄博”大型演唱会临近

23日晚,市区多路段交通管制

本报6月21日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 王玲) “鲁中飞歌、古韵淄博”2012年夏季演唱会将于6月23日晚上20:00至22:30在淄博市体育中心体育场举行。届时,刘欢、金巧巧、王杰、邵正宵、郑智化、钟欣桐等国内知名艺人将参加演出。张店交警大队采取多种措施确保演唱会交通安全。

(一)管制区域及路段

1、本次演唱会,对体育中心内场实行交通管制,只允许持证车辆及公安执勤车辆进入体育中心并在指定区域停放,禁止其他社会车辆驶入。共发放车辆通

行证60个,分红色和白色2类。

2、人民路(北京路至上海路段)、上海路(人民路至华光路段)作为人员、车辆疏散应急通道,禁止社会车辆停放。

3、体育中心周边北京路(和平路至华光路路段)、新村路(重庆路至上海路路段)、人民路(北京路至南京路路段)、上海路(新村路至华光路之间路段)根据路段内车辆停放情况及交通状况适时或分类实行交通管制。

(二)停车管理

1、持票观众车辆停车。安排在体育中心周边5条路段停放。

(1)停车路段。人民路(北京

路至南京路路段、上海路以西路段)、新村路(重庆路至上海路路段)、上海路(新村路至人民路路段)、北京路(华光路至和平路路段)、重庆路(人民路至华光路路段)。

人民路与北京路路口向东、向南、向北各延伸50米,作为交通缓冲带,禁止车辆停放,由四中队(路口南侧)、七中队(路口北侧)、三中队(路口东侧)在管辖路段两侧摆放锥筒并安排协管员,对停车进行管控。

(2)停放顺序及方式。按照先来就近,由内向外的顺序停放,A、B、C区停车场按车位停

放;体育中心周边道路顺向45度停放于路两侧。散场时禁止车辆调头。

2、工作车辆停车组织。演唱会工作车辆(凭通行证)及公安执勤车辆进入体育中心在围栏内及A、B、C区停车场停放。

3、二轮摩托车、非机动车停车组织。二轮摩托车、非机动车安排在体育中心C区停车场和A、B停车区之间广场停放。由东门进入体育中心的二轮摩托车、非机动车在C区停车场停放;由东北门和西北门进入体育中心的二轮摩托车、非机动车在A、B停车区之间广场停放。